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ФРАНКФУРТ - Шеф Европске централне банке (ЕЦБ) Марио Драги изјавио је данас да
је та институција спремна да, ако буде потребно, допуни свој програм од 1.100 милијарди
евра за подизање инфлације или помоћ европској привреди.

  

ЕЦБ у привреду еврозоне убризгава 60 милијарди евра месечно свеже наштампаног
новца преко куповине државних или одабраних корпорацијских обвезница, а планирано
је да програм траје до септембра следеће године.

  

Драги је на редовној конференцији за новинаре рекао да ЕЦБ може прилагодити "обим,
састав и трајање" програма ако буде потребно.

  

  

Он је рекао да ће се програм подстицаја "у сваком случају" наставити док инфлација не
крене да се подиже ка циљу на нешто мање од два одсто. Инфлација је сада на само 0,2
одсто што одражава слабу потражњу и спорији од очекваног раста светске привреде.

  

Драги је рекао да би инфлација у наредним месецима могла бити негативна због
скорашњег пада у ценама нафте.

  

ЕЦБ је очекивао одлучила данас да референтну каматну стопу остави на рекордно
ниском нивоу од 0,05 одсто. Референтна каматна стопа одређује трошкове кредита
ЕЦБ-а према приватним банкама што даље условљава каматне стопе компанијама и
потрошачима.

  

После Драгијеве најаве да је ЕЦБ спремна да у случају потребе продужи програм мера
подстицаја, евро је нагло пао, док су акције на европским берзама скочиле. Евро је у
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односу на долар пао за 0,9 одсто, док је европски берзнски индекс Стокс 50 заједно с
претхоним растом скочио за 1,9 одсто.

  

ЕЦБ је данас смањила своје пројекције инфлације и економског раста у 19 земаља
еврозоне.

  

Процењених 0,3 одсто за инфлацију ове године ЕЦБ је смањила на 0,1 одсто, док је
процену инфлације за следећу године смањила на 1,1 одсто с 1,5 одсто.

  

Због успорења раста у земљама у развоју, ЕЦБ је смањила и пројекцију привредног
раста у земљама еврозоне за ову годину на 1,4 с 1,5 одсто и за следећу годину на 1,7
одсто са 1,9 одсто.

  

(Бета)
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